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Tavo Vardas ir Pavardė

34 atsakymai

Klasė, kurioje mokaisi?

34 atsakymai

Skiltis be pavadinimo

Naujai priimtų mokinių adaptacinis tyrimas
34 atsakymai

Skelbti „Analytics“

Kopijuoti

Amanda Zdan…
Austėja Bieliū…

Domas šukys
Elinga Borodu…

Evelina Mack…
Ieva zinkevičiute

Karina Klimav…
Lina Abramavi…

Nida Tatorytė
Rokas Augulis

Ula Poškaitė
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https://docs.google.com/forms/d/1MMOVlDInoFOBHuYuh5HTVqdzT5Dbp77IAQZfzsb2PUE/edit#start=publishanalytics


2023-12-07 11:16 Naujai priimtų mokinių adaptacinis tyrimas

https://docs.google.com/forms/d/1MMOVlDInoFOBHuYuh5HTVqdzT5Dbp77IAQZfzsb2PUE/viewanalytics 2/6

Man patinka mokytis šioje gimnazijoje

34 atsakymai

Klasė mane priėmė draugiškai, jaučiuosi esantis klasės dalis

34 atsakymai

Iškilus problemai, nebijau klasiokų prašyti pagalbos

34 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne

97,1%

Kopijuoti

Taip
Ne

94,1%

Kopijuoti

Taip
Ne

23,5%

76,5%
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Pasitikiu savo klasės vadovu, nebijau prašyti pagalbos

34 atsakymai

Gimnazijoje jaučiuosi saugus

34 atsakymai

Gimnazijoje yra veiklų, mokomųjų dalykų, kurie teikia man džiaugsmą

34 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne

11,8%

88,2%

Kopijuoti

Taip
Ne

8,8%

91,2%

Kopijuoti

Taip
Ne

94,1%
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Man suteikiama galimybė pasirinkti užduotis pagal sudėtingumą

34 atsakymai

Mokytis šioje gimnazijoje pagal dvi ugdymo programas, lyginant su
buvusia mokykla yra:

34 atsakymai

Mokytojai su manimi individualiai aptaria sėkmes ir nesėkmes

34 atsakymai

Kopijuoti

Taip
Ne44,1%

55,9%

Kopijuoti

Sunkiau
Lengviau
Mokymosi krūvis panašus32,4%

20,6%

47,1%

Kopijuoti

Taip
Ne
Kartais

14,7%

8,8%

76,5%
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Man suteikiama galimybė taisytis neigiamus ar manęs
netenkinančius įvertinimus

34 atsakymai

PILDO TIK GYVENANTYS BENDRABUTYJE. Kaip jautiesi gyvendamas
bendrabutyje?

15 atsakymų

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Kopijuoti

Taip
Ne
Kartais

52,9%

41,2%

Kopijuoti

Jaučiuosi vienišas, nuolatos
ilgiuosi namų.
Pasiilgstu namų, bet vienišas
nesijaučiu.
Vienatvės jausmo nepatyriau,
mokykloje turiu daug draugų,
bičiulių.

20%

60%

20%

 formos

https://docs.google.com/forms/d/1MMOVlDInoFOBHuYuh5HTVqdzT5Dbp77IAQZfzsb2PUE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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